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Ïîðåñêè êðåäèò çà óëàãàœà ó îñíîâíà ñðåäñòâà
ÇÀ ÏÅÐÈÎÄ ÎÄ ________ ÄÎ _______201__. ÃÎÄÈÍÅ

Ðåä.
áðî¼ Î Ï È Ñ

Èçíîñ ó äèíàðèìà
áåç äåöèìàëà

1 2 3

1. Óêóïàí èçíîñ óëàãàœà ó îñíîâíà ñðåäñòàâà
ïî îñíîâó êî¼èõ ¼å ïëà�àœå èçâðøåíî ó òåêó�åì ïîðåñêîì ïåðèîäó

2. Èçíîñ óëàãàœà ó îïðåìó, ïëà�åíó ó òåêó�åì ïîðåñêîì ïåðèîäó,
à êî¼à ¼å áèëà ó óïîòðåáè íà òåðèòîðè¼è Ðåïóáëèêå

3. Èçíîñ óëàãàœà ó îñíîâíà ñðåäñòâà
çà êî¼à ñå ïðèçíà¼å ïðàâî íà ïîðåñêè êðåäèò (1-2)

4. Óëàãàœà ó ðàçâî¼ êàî íåìàòåðè¼àëíó èìîâèíó

5. Óêóïàí èçíîñ óëàãàœà ó îñíîâíà ñðåäñòâà è ðàçâî¼
êàî íåìàòåðè¼àëíó èìîâèíó (3+ 4)

6. Èçíîñ îáðà÷óíàòîã ïîðåñêîã êðåäèòà çà òåêó�è ïîðåñêè ïåðèîä
(ðåä. áð. 5x20%, îäíîñíî 40% )

7. Èçíîñ îáðà÷óíàòîã ïîðåñêîã êðåäèòà êî¼è ñå êîðèñòè ó òåêó�åì ïîðåñêîì ïåðèîäó,
à íà¼âèøå äî 33%, îäíîñíî 70% îáðà÷óíàòîã ïîðåçà

8. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà èç òåêó�åã ïîðåñêîã ïåðèîäà êî¼è ñå
ïðåíîñè íà ðà÷óí ïîðåçà íà äîáèò èç áóäó�èõ îáðà÷óíñêèõ ïåðèîäà (6-7)

9. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà
êî¼è ñå ïðåíîñè íà ðà÷óí ïîðåçà íà äîáèò èç áóäó�èõ îáðà÷óíñêèõ ïåðèîäà

10. Èçíîñ êîðåêöè¼å íåèñêîðèø�åíîã äåëà ïîðåñêîã êðåäèòà
èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà óñëåä îòó�åœà îñíîâíèõ ñðåäñòàâà è
íåìàòåðè¼àëíå èìîâèíå, îäíîñíî ãóáèòêà ïðàâà íà ïîðåñêè êðåäèò

11. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà êî¼è, ïîñëå êîðåêöè¼å,
ìîæå äà ñå êîðèñòè ó òåêó�åì ïîðåñêîì ïåðèîäó ïî ðåäîñëåäó óëàãàœà (9-10)

12. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà, êî¼è ñå
êîðèñòè ó òåêó�åì ïîðåñêîì ïåðèîäó

13. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà,
êî¼è ñå ïðåíîñè íà ðà÷óí ïîðåçà íà äîáèò èç áóäó�èõ îáðà÷óíñêèõ ïåðèîäà (11-12)

14. Óêóïàí ïîðåñêè êðåäèò êî¼è ñå êîðèñòè ó òåêó�åì ïîðåñêîì ïåðèîäó - çáèð ïîðåñêîã êðåäèòà
òåêó�åã ïîðåñêîã ïåðèîäà è ïðåíåòèõ ïîðåñêèõ êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà
ïî ðåäîñëåäó óëàãàœà, à íà¼âèøå äî 33%, îäíîñíî 70% îáðà÷óíàòîã ïîðåçà (7+12)

15. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà êî¼è ñå ïðåíîñè íà ðà÷óí ïîðåçà íà äîáèò
èç áóäó�èõ ïåðèîäà – çáèð íåèñêîðèø�åíîã ïîðåñêîã êðåäèòà òåêó�åã ïîðåñêîã
ïåðèîäà è ïðåíåòîã ïîðåñêîã êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ïîðåñêèõ ïåðèîäà (8+13)

Ó ______________________________

Äàíà _____________________ ãîäèíå

Îäãîâîðíî ëèöå

________________________________

Îáðàçàö ïðîïèñàí: Ïðàâèëíèê î ñàäðæà¼ó ïîðåñêîã áèëàíñà è äðóãèì ïèòàœèìà îä çíà÷à¼à çà íà÷èí óòâð�èâàœà ïîðåçà íà äîáèò ïðàâíèõ ëèöà
("Ñë. ãëàñíèê ÐÑ", áð. 20/14)


